

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

Назначить временно исполняющего обязанности министра юстиции Республики Дагестан Пашабекова Ханлара Эдисоновича официальным представителем Главы Республики Дагестан при рассмотрении Народным Собранием Республики Дагестан проекта закона Республики Дагестан «О прекращении осуществления органами местного самоуправления сельских поселений Республики Дагестан полномочий на государственную регистрацию рождения, заключения брака, расторжения брака, установления отцовства, смерти, наделении этими полномочиями органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов и городского округа с внутригородским делением «город Махачкала» и о внесении изменений в Закон Республики Дагестан «О наделении органов местного образований Республики самоуправления муниципальных полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния».



23 октября 2017 года № 157-рг